

Kielce, dnia 23.10.2024 r.

SR-II.272.2.340.2024

SR-II.272.2.345.2024

SR-II.272.2.346.2024

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego bez stosowania ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych, na podstawie § 6 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Kielcach z dnia 29.12.2022 r. z późn. zm. **na dostawę do siedziby Zamawiającego artykułów sportowych i materiałów promocyjnych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Kielcach.**

Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego

Na podstawie § 10 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Kielcach, w związku z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) w związku z wpłynięciem pytań Wykonawcy, Zamawiający przekazuje poniżej ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

„Na firanie nadruk” - co rozumiecie Państwo przez „firanę”? Czy chodzi o poziomy element pod dachem, na stałe przytwierdzony, zwany również owiewką? Czy chodzi o element pionowy, który wiązany jest do nóg namiotu, a rozłożony tworzy zasłonkę?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający informuje, że „firana” przy dachu zwana również owiewką to część z poszyciem dachu, ściśle z nim związana.

Pytanie 2:

Czy dopuszczacie Państwo możliwość zaoferowania czterech obciążników żeliwnych o wadze 15 kg każdy + ośmiu obciążników piaskowych o wadze 15 kg każdy? Są to dopasowane do naszych namiotów obciążniki nieznacznie różniące się specyfikacją przesłaną przez Państwa.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany obciążników, pod warunkiem, że pozostałe parametry zawarte w Specyfikacji, o której mowa w ust. 1 pkt 1) Zapytania ofertowego z dnia 21.10.2024 r. zostaną zachowane.

Starosta Kielecki
Tomasz Pleban